

Kapanewon Purwosari

Jl. Raya Purwosari, Petoyan, Giritirto, Purwosari, Gunungkidul 55872 082135351236 http://purwosari.gunungkidulkab.go.id

Pemerintah Kab. Gunung Kidul / Kapanewon Purwosari

Pelayanan Studi Banding

No. SK:

Persyaratan

- 1. Surat Permohonan Studi Banding;
- 2. FC. Identitas Pemohon, Nomor kontak pemohon;
- 3. Keterangan yang memuat Lingkup + Tujuan studi banding, Waktu pelaksanaan studi banding, Jumlah peserta studi banding,

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon menyampaikan surat resmi kepada Panewu
- 2. Panewu atau pejabat lain yang ditunjuk melaksanakan koordinasi internal/eksternal terkait pelaksanaan studi banding
- 3. Kasubbag Umum memproses pengiriman jawaban kesediaan
- 4. Pelaksanaan studi banding

Waktu Penyelesaian

2 Hari kerja

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pelayanan Studi Banding

Pengaduan Layanan

Kapanewon Purwosari

Jl. Raya Purwosari, Petoyan, Giritirto, Purwosari, Gunungkidul 55872 082135351236 http://purwosari.gunungkidulkab.go.id

Pemerintah Kab. Gunung Kidul / Kapanewon Purwosari

- Pengaduan, saran, dan masukan secara langsung dapat disampaikan kepada petugas pengelola pengaduan pada Kapanewon Purwosari
- 2. Pengaduan, saran, dan masukan secara tidak langsung dapat disampaikan dengan:
- a) secara tertulis melalui:
- · Surat yang ditujukan kepada Panewu Purwosari
- · Kotak Pengaduan.
- b) Telepon:-
- c) Fax :-
- d) Email: kec.purwosari.gk@gmail.com